

列车加开13对临客，长途汽车票预售20天

# 客运部门“扩容”迎端午

今年6月14日至16日，是国务院颁布新法定休假日后的第三个端午假日。为了让旅客能够出行方便，铁路、公路运营部门都在节前做好了相应的准备工作。

## 铁路无锡站加开13对临客

记者昨天从铁路无锡站了解到，在端午节小长假里，该站将推出多项便民利民服务举措，及时增开售票窗口，加开多趟旅客列车，以方便旅客出行，助推旅游市场升温。据预测，6月13日至6月16日4天时间，铁路无锡站发送旅客17.5万人次，其中发送直通旅客2.5万人次，管内旅客15万人次，管内发送占发送总额的85.7%。预计客流人数最高日将出现在6月14日和6月15日，单日发送旅客将达4.5万人次。

今年端午节期间，为方便广大旅客出行，铁路无锡站将于6月13日至6月16日，加开上海—无锡、南京、常州、北京南临时旅客列车13对，其中无锡终到始发动车1对，经停无锡动车8对，其他列车2对，以确保客流增长需要。同时，该站将根据客流情况及时增开售票窗口，方便旅客购票。

## 长途车站车票可预售20天

记者从无锡汽车站了解到，为了方便旅客在端午节小长假期间出行方便，从今天开始长途车票可预售20天。在无锡汽车站、汽车西站、高墩桥汽车站各线车票都已经提供20天的预售票，各联网售票点均同步发售。旅客可直接到车站或各代售网点就近购票，也可登录无锡汽车站官网([www.wx8s.com](http://www.wx8s.com))购票，还可致电服务热线82588188咨询或查询网上实时长途班次信息。

## 铁路无锡站加开临客时刻表

### 上行

运行方向	车次	停靠无锡
上海至北京南	D234	9:15/17
上海至北京南	D232	9:25/27
上海至无锡	D5602	9:10
上海至南京	D5608	0:40/42
上海至南京	D5612	1:49/51
上海至南京	D5626	10:28/30
上海至常州	D5634	22:45/47
上海至常州	D5632	21:23/25
上海至南京	T7610	20:55/57
上海至郑州	K1204	11:36/40

### 下行

运行方向	车次	停靠无锡
北京南至上海	D233	19:24/26
北京南至上海	D231	19:14/16
无锡至上海	D5602	9:48
南京至上海	D5607	21:59/22:02
南京至上海	D5609	22:08/11
南京至上海	D5611	23:03/05
南京至上海	D5613	23:08/10
南京至上海	D5627	19:57/59
常州至上海	D5633	23:52/54
常州至上海	D5631	22:22/24
南京至上海	T7609	10:00/12
郑州至上海	K1203	2:28/31

## 卫生纸涨价10% 消费者喊吃不消

各地生活用纸价格全线上涨，一些地方涨幅更是高达20%。昨日，记者走访发现，无锡市场上的卫生纸零售价至少涨了10%。家乐福永乐店大多数卷筒装的卫生纸已逼近30元，一提洁柔10卷的卫生纸已达到了40元。即使是正在促销的一款10卷量的维达经典用纸，也要23.9元，低于20元的同类卷筒卫生纸，几乎难见踪影。

据超市内的销售人员称，除了正在促销的生活用纸以外，几乎所有的纸都涨价了，不同种类的涨价幅度不等，部分卷筒的品牌纸涨了有3—4元。

“什么都要涨，工薪阶层都快承受不起了。”一位消费者这样说。另一位正在购买卫生纸的顾客倒对此显得平静，她说自家并没有囤纸的打算，“现在倡导低碳生活，全家都要节约用纸。”

家乐福永乐店的蒋主任称生活用纸的零售价确实有所上涨，但相关的促销活动也并没有因此减少。“生活用纸每天都要消耗，加上老百姓对涨价的心理承受能力也增加了，因此并没有太大的影响。而且即使厂家价格上调，超市也会考虑到价格的稳定而做一些微调。”

随后，记者又咨询了金红叶纸业无锡办事处的孙主管，他告诉记者，清风、唯洁雅以及一些平板纸都做了价格上的调整，但调价幅度并不是很大，大多数不超过10%。早在5月份，销售人员就已向各大超市发出了调价通知。

据悉，涨价原因跟国际原材料的成本提升有关。相关数据显示，从去年开始，国际纸浆价格开始上涨，去年二季度时还是340美元/吨，目前已经飙到了近1000美元/吨，涨幅近200%。

黄莹

## 阳山水蜜桃沪宁线开出60家专营店 家门口就能吃到正宗仙桃

等了一整年，汁多味甜的无锡阳山水蜜桃终于又上市了。昨日记者独家获悉，今年阳山水蜜桃在启用了“太湖阳山”牌新商标的同时，还在沪宁线上的城市开设了60家桃子专营店，外地读者们如今在家门口也能买到正宗阳山水蜜桃了。

因为桃树开花期遭遇了霜冻，挂果时间比以前大概晚了10天，今年最早的一批水蜜桃“特早熟”一直拖到6月2日前后才上市。

在销售过程中，阳山的桃农们还发现市民在购买水蜜桃时有个误区，认为越大越好。但是阳山镇的种桃专家告诉记者，阳山水蜜桃最大的特点是水分多，皮容易剥落，但不是越大越好吃。

金辰 陈超



## 摊主私自调整电子秤

# 6斤4两西瓜，复秤只有5斤多

天气炎热，西瓜热销，近日，有多位读者反映，无锡市马墩地区的东风农贸市场附近，西瓜摊主私自调整电子秤，读者买到的西瓜无一不“缺一斤”，昨日，记者就此进行了暗访。

昨日中午12时许，记者来到了东风农贸市场，市场入口处有3家西瓜摊位，其中1个摊位前写着“本地瓜1.3，包熟、包甜”，3个摊位的生意均非常兴隆。其中一辆牌照为苏B29583的小型卡车停在路边，车上满载着西瓜，车身上方还撑有一把七彩的遮阳伞。记者来到该摊位前，一位操外地口音的中年女子立刻迎了上来说：“买个西瓜回去吃吧，本地瓜，一块八一斤，包熟、包甜，不好的话不要钱。”

每斤1.8元的价格和之前看到的1.3元的价格差异实在太大，记者询问摊主：同样是本地瓜，为何其他摊位只要1.3元一斤，价格差别怎如此之多？这位

摊主立刻回答说：“他们的都是假的，其实都是从外地运过来，我这里的才是货真价实的本地瓜，进价都要1.6元一斤，1.8一斤算卖得便宜了。”

记者当场选购了一个头稍小的西瓜，过秤之后摊主说道：“一共11.6元，给11.5元吧。”记者询问西瓜重量，摊主支吾了一会儿，才回答说：“6斤4两。”随后，记者以“单位购买，需要小票报销”为由，问摊主索要票据，这位摊主说道：“我们这里没有票据的，你就回去跟你们单位说6斤4两，11块5就行了。”

离开市场后，记者在一家食品店找到一台准确的电子秤复秤，秤上显示该西瓜的重量为2.704公斤，也就是5斤4两多，和西瓜摊主报出的重量相比，足足少了一斤。据当地一位市民透露，西瓜摊缺斤少两，在东风农贸市场附近已经出了名，很多

人都吃过西瓜摊的亏。也曾有人发现西瓜分量不足后，找西瓜摊理论，但摊主的态度很是嚣张，闹到最后只能不了了之。

昨日，记者就将这一情况反馈给了无锡市城市行政执法支队崇安大队。约半小时后，江海街道城管中队一位王姓负责人联系到了记者，据他介绍，该摊主摆摊的位置正好地处崇安区江海街道和新区江溪街道交界处，按照两个街道城管中队的协议，该摊位应属江溪街道城管中队管理。但目前，江海街道城管中队已经将苏B29583车辆暂扣，同时没收了电子秤、桌椅等摆摊工具。由于是跨属地执法，中队已经和江溪街道城管中队取得了联系，两个街道已经达成共识，将加强对东风农贸市场附近地区的管理，并形成联动，尽量杜绝此类事件的再次发生。

匡笠

## »天气预报

最近三天多云为主  
最高气温略有回升

据无锡气象台消息：未来几天无锡以多云天气为主，气温明显回升，14日将有一次降水天气过程。

## 今日空气质量状况

预计今日空气状况良好，空气污染指数为51至71，首要污染物为可吸入颗粒物，空气质量级别为II级。

## 今明后三天天气预报

今日，阴到多云，偏西风3—4级，最低气温19℃，最高气温25℃。  
明天，多云，最低气温19℃，最高气温26℃。  
后天，多云转阴，最低气温20℃，最高气温27℃。 唐奕

## »资讯

### 无锡成功入选 商标战略示范城市

昨日记者获悉，无锡市获得了国家工商总局授予的全国首批“国家商标战略实施示范城市”称号，红豆集团公司也被确定为全国首批41家“国家商标战略实施示范企业”之一，同时也是江苏省唯一一家“国家商标战略实施示范企业”。

成为国家商标战略示范城市后，无锡将享受国家一系列扶持政策，包括开展面对示范城市的商标战略实施培训和交流活动；在国家工商行政管理总局和商标局网站宣传；有关商标注册信息的统计服务；民间文化、民俗、自然景观等名称的商标注册和保护力度加大；外向型企业解决商标在境外被抢注问题将获国家帮助等。

陈超

## 三位外来务工人员 获见义勇为新市民奖

首届“江苏见义勇为新市民”评选活动9日揭晓，全省30名外来务工人员获此殊荣。无锡市勇擒劫匪的吴强、向警方举报重大线索的马立雨和勇救落水青年的陈捷等3位新市民分获“江苏见义勇为新市民”二、三等奖和优秀奖。无锡市见义勇为基金会获此次评选活动“优秀组织奖”。

据了解，此次评选活动自今年3月开展以来，先后收到各地级市和社会推荐的见义勇为新市民候选人102名，经认真调查核实、组委会评审和媒体公示，最终确定30名获奖人选。其中，特别奖1人、一等奖3人、二等奖6人、三等奖10人、优秀奖10人。

冯琳惠 薛晟



日前，范玮琪来无锡参加轩尼诗炫音之乐的活动，用她美妙的歌声征服了在场的每一位听众。接受采访时，范玮琪表示将尝试戏剧、主持等工作。

薛晟